
Dodatna nastava iz Biologije na otvaranju izložbe „ Čovječja ribica i podzemlje“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zainteresirani učenici 7. razreda, pod vodstvom profesorice Marine Petrin Horvatić, 

odazvali su se pozivu Udruge Hyla i uživali na otvaranju izložbe „Čovječja ribica i 
podzemlje“. Izložba je postavljena u Studentskom centru u Zagrebu, od 24. do 28. 

listopada 2016. 

Organizatori su izložili edukativne plakate, radove učenika i fotografije podzemlja. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Nakon uvodnog govora i predstavljanja projekta, prikazan je dokumentarni film „Enigma 

evolucije čovječje ribice“, organizirano je zajedničko razgledavanje izložbe te, uz 

zakusku, razmjena mišljenja i dojmova. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Naši su učenici doznali: 

 kako se osmišljava i provodi prirodo-znanstveni istraživački projekt; 

 koja su znanja, vještine, materijali, metode i tehnike za to potrebni; 

 kako i od koga tražiti pomoć, informacije te razmjenjivati iskustva; 

 kako široj javnosti i stručnjacima predstaviti svoj rad na projektu; 

 koje je značenje međunarodne suradnje u projektima održivog razvoja. 

 

 



 

 

U ugodnom razgovoru s članovima Hyle i našom „starom“ suradnicom mag. biologije 

Katarinom Koller, doznali smo da se i na području Sesvetske Sopnice provode prirodo-
znanstvena istraživanja. Obećali su nam da će gostovati u našoj školi i prikazati 

rezultate istraživanja. 

Za potrebe tombole, Lea, Jan i Ivan skicirali su građu čovječje ribice. U knjigu dojmova 

upisali smo da je bilo lijepo, zanimljivo, poučno i primjenjivo za nastavu Biologije. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Rezultate tombole pratit ćemo na facebooku Udruge Hyla i nadati se nagradi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zahvaljujemo roditeljima, ravnateljici, razrednici i učiteljici informatike na podršci. 

  

Marina Petrin Horvatić, prof. 

 


